

郑洁再进美网女双四强

纳达尔、加斯奎特相遇男单半决赛

新华社纽约9月4日电 (记者林德韧)

郑洁与印度选手米尔扎组合在4日进行的美网女双半决赛中以6:4、7:6(7:5)战胜彭帅/谢淑薇组合,闯入美网四强。

这是郑洁第二次闯入美网女双四强,此前她曾经与詹咏然配对,打进2010年女双四强。温网冠军彭帅和谢淑薇则终止了她们在大满贯赛上的连胜纪录。彭帅赛后说:“今天的两盘比赛都很接近,双方都打出了一些很好的球,都有机会;倒不是说今天打得差,但最近比赛中好像自己在底线上的反应都比较慢。”彭帅表示,米尔扎的强力正手是赢球的关键,郑洁则表示,米尔扎的正手确实是强项,很“暴力”。

彭帅与谢淑薇组合在首盘第一局就被郑洁/米尔扎破发,10号种子越战越勇,一路将分差拉开到5:2;虽然彭帅和谢淑薇此后把比分追到4:5,但郑洁和米尔扎在关键的发球胜盘局中保发,顺利拿下首盘。第二盘比赛进行得更加胶着,双方一路鏖战至6:6,抢七局中又打到5:5;关键时刻郑洁凭借一个发球得分抢下赛点,随着谢淑薇一拍正手出界,郑洁与

米尔扎以2:0取胜。

对于这场比赛,郑洁说:“今天比赛应该说我们双方都比较了解,大家都是亚洲的,开玩笑说像是一场亚运会比赛。在我发球局的时候,节奏可能放得太慢了,自己的优势没有把握住,跟着她们的节奏在走;但是在小分的时候,对自己的表现还是挺满意的。”郑洁和米尔扎半决赛的对手将是赛会8号种子巴蒂和德拉奎亚。

女单比赛中,二号种子阿扎伦卡以6:2、6:3轻取斯洛伐克选手汉图霍娃,一路高奏凯歌的非种子老将佩内塔则以6:4、6:1击败10号种子文奇,两人将在半决赛碰面。

男单比赛中,法国好手加斯奎特与4号种子费雷尔苦战5盘,最终加斯奎特以6:3、6:1、4:6、2:6和6:3取胜,打入四强,成为14年来首位跻身美网四强的法国男子单打选手。另一场四分之一决赛则完全是“一边倒”,势头强劲的二号种子纳达尔用时1小时40分钟以6:0、6:2、6:2击败同胞罗夫雷多,将在半决赛面对加斯奎特的挑战。此前双方有过10次交手,纳达尔全部取胜。



当地时间9月4日,郑洁(左)和米尔扎在赛后记者会上回答媒体提问(拼版照片)。

聚焦全运会

瞎马不碍事 我骑照样行 朱美美马术障碍个人赛完美夺冠



在全运会马术场地障碍个人赛中,首次参赛的朱美美骑乘一匹白马力压众多优秀男骑手,将冠军收入囊中。更令人称奇的

是,朱美美的坐骑“Cheval du Blanca”竟然有一只眼睛是瞎的。

21岁的朱美美是中国马术的希望之星,也是中国国家马术队的一员。她从小在美国长大,18岁开始师从德国马术传奇名将鲁德格,常年在德国训练。近年来,朱美美进步明显,多次回国参赛都有不俗表现。本届全运会,朱美美代表北京出战马术障碍团体和个人两项比赛。

马术场地障碍个人赛共分两轮。在上午的首轮角逐中,朱美美掉了一杆,被罚4分。下午的第二轮,朱美美和坐骑配合完美,以0罚分完赛。

最终,有4位骑手同分进入附加赛。在附加赛中,朱美美没有掉杆,仅用时39秒20,排在首位,终于收获了场地障碍赛个人冠军。(赵毅)

朱启南步枪三姿赛夺金

本报综合消息 北京时间9月5日,第12届全运会射击赛场又产生一枚金牌,名将朱启南终于射落一枚金牌。在男子50米步枪3姿的决赛中,浙江队的朱启南虽然在前两种姿势一直处于落后,但他凭借立射的出色表现实现逆转后来居上,他以456环的成绩夺取金牌。上海队的赵诗涛以451.9环拿到银牌,山东队的刘大鹏

441.6环得到一枚铜牌。

奖牌争夺战中,最后一枪朱启南为自己完美收官,他打出10.6环,看到自己的成绩后朱启南也不禁振臂高呼,他以456环的成绩夺取金牌。赵诗涛最后一枪打出9.5环,他以451.9环拿到一枚银牌。

在所有比赛结束后,朱启南转身向看台狂吼了一声,他的这枚金牌来之不易。(新体)

山东小将收获女举69公斤级金牌

本报综合消息 北京时间9月5日,第12届全运会举重赛场又产生一枚金牌,山东队在女子69公斤级收获一金。在抓举落后9公斤的情况下,山东队的谢虹丽在最后一次试举中成功举起154公斤,她以265公斤的总成绩和湖南队的向艳梅持平,凭借体重轻的优势,谢虹丽摘得该级别金牌。向艳梅遗憾拿到银牌,解放军队的陈幼娟得到铜牌。

陈幼娟的最后两次试举都冲击141公斤失败,她以135公斤结束挺举,总成绩255公斤。谢虹丽和向艳梅在第二次试举都

要了145公斤,谢虹丽成功举起这一重量,向艳梅则失败了。因为在抓举中已建立起9公斤的领先优势,向艳梅最后一次试举还是要了145公斤,做出调整的她成功举起,总成绩达到265公斤。此时场上只剩下谢虹丽,因为体重轻于向艳梅,这意味着谢虹丽只要能举起154公斤就可以问鼎冠军。为了冲金,谢虹丽一下子把杠铃重量增加了9公斤,加到154公斤,结果她表现不俗成功举起154公斤,她的总成绩同样是265公斤,但凭借体重轻,她夺走金牌,向艳梅只能拿到银牌,陈幼娟得到一枚铜牌。(王爽)

NBA球星科比网上出售豪车

本报综合消息 北京时间9月5日,据美国TMZ网站报道,继曾经在手上绑过的石膏之后,又一件与洛杉矶湖人队球星科比·布莱恩特有关的物品被摆上了Ebay的拍卖货架。只要愿意支付10万美金(底价),一辆曾经属于科比的1963年雪佛兰黑斑羚(Chevrolet Impala)低底盘车就有可能让你开回家。

据了解,这辆1963年的雪佛兰黑斑羚是妻子瓦妮莎在2006年时送给科比的礼物。但是在今年早些时候,科比决定卖掉这辆车。

如今,新的车主为这辆汽车的售价贴上了六位数的标签。此外,他还在网上晒出了写着瓦妮莎名字的汽车注册卡以及科比名字的保险卡。

值得一提的是,这辆汽车已经经过了“Pimp My Ride”节目的改装(注:中文名《MTV帮你改装车》,这是一个MTV电视台的平民车改装节目。他们会在节目中选一些很老很破旧的车,并交给美国著名的改装车厂进行外观内饰的重新改造,最终给车主和观众呈现出焕然一新的形象。)

从车主发布的照片来看,这辆车的配置包括了:327 V8引擎、13英寸车轮、白色皮革座椅、外放立体声音响、以及出色的液压技术等。

另外据这位卖家透露,他已经从日本收到了一些非常有诚意的报价。但是截至目前,这辆曾经属于科比的汽车还没有正式达成交易。

(王森)

博尔特重申2016奥运后退役 明年再破200米世界纪录

本报综合消息 北京时间9月5日,牙买加飞人博尔特重申自己的退役计划,他将在2016年里约奥运会后退役,这位现年27岁的短跑名将,目前仍是世界100米、200米纪录保持者。

博尔特是在国际田联钻石联赛布鲁塞尔站的新闻发布会上,再次回答了自己的退役计划,2016年奥运会后他就将告别田径赛场。博尔特坦言:“2016年里约奥运会是一个不错的时刻,当他退役的时候,他还是处在职业生涯的巅峰状态。如果我还想在赛道继续独领风骚,我不可能承担离开一个赛季的结果。今年对我来说不是一个完美的赛季,虽然我还在赢的比赛,但这都不是‘博尔特风格’。”27岁的博尔特刚刚在上个月的莫斯科田径世锦赛上斩获三金,包括男子100米、男子200米和男子4×100米接力。

博尔特还透露自己现在已经找不到奔跑的目标,这恐怕是牙买加飞人退役最大缘由,当达到独孤求败的境界后,恐怕离开也是一种解脱。博尔特坦言:“我现在找不到那个目标,让我重新奔跑起来的目标。我经常坐下来扪心自问,什么才是真正想要的,我能为这项运动再多做点什么?我已经下定决心,如果我要成为和拳王阿里、球王贝利这些传奇一样,我就得继续称霸坛直到我退役。我在每个赛季都保持高度的专注力,尽力避免伤病,只有这样我在生涯结束时候才能和



博尔特的弯弓射雕庆祝将成为记忆

阿里、贝利一样。”

博尔特也公布了自己2014年的计划,明天他没有给自己设定任何的冠军目标,他想要只是尽可能跑得更快点,200米的世界纪录明年可能再次被他改写,想再破100米那有点太难了。“在2014年我想要尽可能跑得更快,没有任何冠军目标在我的脑海里,我只想跑得更快,100米的世界纪录是最难打破的,因为它需要更多的技巧,200米?如果我能掌握好过弯技术和远离伤病,将还会有提升空间。”

(张塔)